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Dato: 8. december 2023 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 

 

Torsdag d. 2. november 2023 kl. 19.00 – 21.00 
 
Til stede:  
Søren Skjerbek, Anne Katrine Melnyk, Ea Maria Schmidt Nielsen, Lotte Falck, Uffe Vind, Katja Buhrkal Jensen, 
Michael Libby Mikkelsen, Dorthe H. Jensen. Agnete Wiberg Plougsgaard, Emil Mertz, Gitte Olsen, Camilla 
Kjøller (referent) og Annemarie Andersen 

 

1. Godkendelse af referat      

- Godkendt.                               

2. Meddelelser                                                                                                                                     

• Elevrådet: Seneste møde var de primære punkter på dagsordenen cykelstativer og skure samt spejle 
og badeforhold i idræt. Spejl- og badeforhold er efterfølgende blevet etableret.  

• Medarbejderrepræsentanter: 9. klasser været i praktik, teaterprojekt, flere ture til Byens Hus – 
spændende. 

• Halloweenfest i GFO i uge 46.  

• Ledelsen 
- Personalesituationen: Der er ansat en dansklærer i afd.1 samt en afdelingsleder til afd.1. 

Afdelingsleder starter 1.1.2024. Der er et stillingsopslag til en ledig stilling på GFO. 
- Ledelsen udarbejder udkast til ferieplan 24/25 som SB kan tage stilling til. Ferieplan offentliggøres 

efterfølgende på skolens hjemmeside. 
- Svar på høringssvar til rengøring.  

• Formanden  
- Tilbagemelding på diverse høringssvar. Der afholdes et møde mellem direktør, skolechef og 

formand for SB i uge 45 tirsdag kl.17.00. 
- Der er givet et standardsvar på vores høringssvar, men der er også tilbudt et møde, som ledelse og 

bestyrelse gerne vil tage imod. 
 
  

3. Fælles pædagogisk dag med lærer og pædagoger d. 21.12.2023                                          
 

- Ledelsen på MU har et ønske om at afholde en fælles pædagogisk dag d. 21.12.2023 med fokus  
på professionel kommunikation. Vi vil i den forbindelse gerne drøfte muligheder for at omlægge 
GFO og klub-tilbuddet i tidsrummet fra kl. 9.00 – 13.00. 

 
Skolebestyrelsen stiller sig positive overfor at lade ledelsen finde løsninger, så pædagogerne kan 
deltage i den pædagogiske dag. Et SB-medlem stiller sig til rådighed på dagen ift. at hjælpe i 
GFO´en.  

 

4.  Skolens hjemmeside og det videre arbejde                                                                                  

- Ledelsen har, i samarbejde med en lærer, gennemgået skolens hjemmeside og  

justeret indhold og lay-out. Hjemmesiden præsenteres og der ønskes en drøftelse af  

prioritering af indhold mv.  

Skolens tovholder på hjemmesiden – Martin Aarsø deltager i drøftelsen. 



                   

Martin og Annemarie gennemgår den nye hjemmeside, både form og indhold og beder SB om input og 
kommentarer. 

SB er meget positive overfor den nye hjemmeside der fremstår relevant og professionel.  

 

Input:  

- Traditionsårshjul,  

- Konkrete data under ”hvorfor vælge MU”.   

- Værdiplakat på forsiden.  

- Indsats omkring Guided reading på forsiden under afd.1. 

- Dynamisk billede materiale af både børn og forældre.  

- Beskrivelse af Sammenhængsdagene med kommende 0. klasser på hjemmesiden. 

 

5. Plan for fastholdelse af elever på Munkegårdsskolen                                                                 

- Demografi-modeller for skoledistriktet forudser fortsat faldende børnetal og   

sammenholdt med søgning mod privatskoler i området, er der behov for en drøftelse af  

hvordan Munkegårdsskolen fortsat er et attraktivt skoletilbud for områdets forældre 

og hvordan vi fastholder eleverne på skolen, med et særligt fokus på overgangen til afdeling 2. 

Stefan Carlsen der samarbejder med ledelsen om at optimere skolens Internationale profil, deltager 
i drøftelsen.  

Annemarie gennemgår de grundlæggende tanker og ideer omkring hvordan der arbejdes med at 
øge kvaliteten i vores skoletilbud, og at optimere kommunikationen omkring indsatserne.  

Der præsenteres en ny plan for lejrskoler og skolerejser, SB giver tilsagn til at arbejde videre med 
den. Opmærksomhed på fordeling af aktiviteter i afdeling 2.  

Elevrepræsentant foreslår mulighed for overnatning på skolen for eleverne i afdeling 1.  

                   Der drøftes andre tiltag. 

 

6. Datoer for kommende arrangementer                                                                                        
 

- Temadag – skolebestyrelsen: Katja laver en doodle med henblik på at finde en dato til temadagen; 
slut februar/først marts. 

- Orienteringsaften kommende 0.klasser d. 16. nov. 2023 kl. 17.00. 

- Orienteringsaften 5. årgang: 5. årgangsforældremøde i foråret starter med en fælles del hvor 
Camilla, Gitte og nogle lærere og pædagoger orienterer.   

- Orienteringsaften 6. årgang torsdag d.18.1. 2024 kl.17.-18.00 Her deltager formand, skoleleder og 
viceskoleleder, samt udvalgte lærere og elever. 

- Arrangement mellem kontaktforældrene og skolebestyrelsen afholdes d.16.1.2024: Anne kigger på 
en dagsorden og sender udkast til ledelsen.  

7. Evt.         

- Drøftelse af GFO´ens ”Komme gå- modul.  

- Skolebestyrelsens årsberetning skal afholdes. Det besluttes at afholde det virtuelt. Formand og 
skoleleder finder en dato .                                                                                                                                        

- Ønske om generel debat om brug af skærme 

 

 

 

 


